

jen přijďte častěji s dopisem, bude vzpruhou pro ostatní. Srdečně vás zdraví —

Pořadatelka.

Teta Vitámvásová, Omaha, Neb. — Chtěla jsem poradit s druhými z "Ž. H." Konečně jsme zase na 15. ulici — jen přes ulici od J. Skoumalů, v tak blízkém sousedství a ještě ani špánek jsem z nich nikoho neviděla. A co pak taky mám čas se po někom koukat? Vždyť mně muž říká: "Neměla jsi žádnou svatební cestu, když jsi se vdávala, tak jsi ji měla teď; na 17 měsíců si nemůžeš ležko vzít vylet! A co dlouho trvá, všechno omrzí. A pak jsi vyletěla jako v předešlém jednání! Každý po vyletu přijde osvěžen, ale ty pořád hekláš; chromá jsi, hrbatá jsi, již ani Němci za ránu nestojí, tak co s tebou!" — Víte, drahé, kdybychom tak každá toho svého bratru neznaly, to by bylo zle; ale takhle, když se již známe — právě 28. září, 28 roků — a snad od doby, kdy se děti jen pamatují, že jeden ví, či ten druhý je a jak jemu, neb jí, říkájí, to si pak z toho brčení můžeme již něco vybrat — že ano? Tak začneme domácností! Kde nic, tu nic — v bytě nás čekalo překvapeníčko — samý zpěv, jaká to radost! Cvrčků hejno před námi skákalo a něco jiného též utíkalo; vše jako by nám říkalo: Co nám rušíte náš klid a radost? I, saláto! Táto, tohle je zrovna, jako když jsme se nastěhovali do Escho Sanitariu! Nu, pustíme se do toho! — No, konečně jsme se té havěti zbavili a začínáme hospodařit. Co pak je vám, žijete z kapitálu, řekl mi kdosi. Víte, příteli, to, co jsme ušetřili, noudradí mě zručené zdraví o které jsem se připravila a které budu nucena hledat v nemocnici. To jsou ta těšinská jablka, na která se tak často dá — jina věří a pak stěnují! Al-Sar-Ben jest zde a my opět rádi uvidíme naše bývalé známé a přátele při jejich návštěvě do Omahy. Jen přijďte, jeme zrovna proti Bourkovu parku a 4. října tam bude taky nějaká paráda. Jen skok od nás; my říkáme — u nás v parku. Tak, třeba, pracujete všechny pro naše vojíčky. Můj, jest to naší

povinností! Neříkejte, až si uděláme tohle, neb jiné; půl dne nejméně v týdnu — některá může i více času dáti pro vojny, by byli zaopatření. Vždy jdou pro naše lepší a vlast bojovat a mají-li čeho postrádat a být jim zima, budem si dávat někdy vinu my samy, že jsme nezačaly dřívě. Můž, že voják říci svému veliteli, počkej, až si udělám to neb ono, potom půjdu? Ne, ten musí hned! Proto, se o věci rozeepisovat ne-da, neb jiného není, než válka. — Tedy o něčem jiném, co přivede jinou mysl. Vždyť když nařikám já, nemohu žádat, byste všechny měly lamentaci se mnou. Když na příklad se mně nepovedla ponožka (fusekle), taková neforemná, žádný vzhled. Ale ne — já ji ukázala, druhým, jak vše dopadá, když se nepovede a začala jsem znovu, a teď to půjde; mám pět drátů, pět jsem vždycky pletla — ne čtyřmi, to mně nešlo a taky jiným nemohu. Však my za to nemůžeme, že jsme zvyklé jinak a prosím vás — zvyk jest druhá přirozenost člověka. — Poznámka: Dostaly jsme nařízení spařiti vlnu před pletením, avšak myslím, že by pak bylo těžko ji uvíjet v klubko. Tedy jsem tou radou — spařit až hotové ponožky. Však radím každé, aby přidala o dvě oka na každý drát, nežli jako návod povídá, neb vlna tato se sráží na šif a ne na dělku. Právě jsem jednu ponožku spařila — tu nepovedenou; před spařením délky bylo 22 1/2 coulu a po spaření, suchá, 21 1/4 délky; na šířku však byla o 1 1/2 coule užší. Když ji spaříte, nežližte, pověste ji zrovna z horké vody; věste je vždy za špičky Pořadatelka.

Chtěla přítelkyně! Těší mne velice, že jste zase zavítala dopisem do naší ženské statě. Možná, že to pobídne i ty naše staré dopisovatelky a přijdou opět na besedu; mohou si i po případě přinesti s sebou nějaké to písně. Budou nám všem velice vítané.

Čtenářka z Omahy. — Milá pořadatelko! — Račte prominouti, že vás zase obtěžuji svým dopisem, kterýž doufám, nenalezne místa v koši novinářském. Poslední dobou pozorují, že zájem v dopisování

Thompson - Belden & Co.

Středisko módy pro ženy
Založena v roce 1886

My věříme, že odvolávání se na jakost jest působivějším, nežli odvolávání se na cenu.

Pravá úspora spočívá v nakupování jakosti, poněvadž poskytuje trvale uspokojující jakost.

Zásoby pro podzim a zimu jsou nyní úplně připravené a nabízí to nejlepší, jež lze opatřit za ty nej-spravedlivější ceny.

Jest známo, že od tmavobarevných látek odráží se pouze malá část světla, jež na ně dopadá, tak že přirozeně potřebují více světla, nežli látky barev světlejších. Podobně pak se to má i s místností, jejíž stěny jsou tmavé, že musí být větší množství světla opatřeno pro všeobecné osvětlení, nežli jest potřeba v místnosti, která je světle vypravena.

1. Nepracujte nikdy při kmitavém světle. Při podobném světle oko jest ustavičně napínáno, což má za následek vážnou únavu.
2. Neužívejte lamp bez stínidla. Odkrytý plástek, nebo svítivý obal jest škodlivě zářivý. Unavuje oči. Jest tudíž lépe dáti na lampu stínidlo nebo reflektor, jež světlo rozptyluje.
3. Neodhadujte osvětlení hleděním na lampu. Nemini se lampu, aby byla viděna. Světlo umožňuje vám spatřiti jiné věci a samotná lampu, jež vyhlíží velmi zářivě, může býti z té příčiny nejméně působivou.
4. Nemějtež obličej obrácený ku světlu. To staré pravidlo, že světlo má přicházet shora a přes levé rameno, jest dobré. S taktu umístěnou lampou jest málo riskování, získat světly odraz od tabule stolu a hladkého papíru nebo lesklých látek a zrak nepadá na samotnou lampu.
5. Nestavte lampu příliš blízko ku své práci. Namáhá to oči.
6. Upotřebujte stínidel a reflektorů, ježto oboje chrání oko před přímým světlem od lampy a vrhají světlo tam, kde jest ho třeba.



What the Government Says —

Plynová lampu, opatřená pláстикem, jest nejméně nákladným a velmi úsporným zárojem na osvětlení, jež hodí se do moderně zařízené domácnosti.

Vláda zdejší po bedlivém vyšetření doporučuje moderní plynovou lampu s pláстикem, jež nejen ušetří vám značné peněz, ale zlepši osvětlení a společnost ochotně ukáže vám její působivost a seznámí vás se všemi jejími nepřekonatelnými výhodami. Co vláda sděluje vám ohledně vydání za vaše světlo, jest hodná pozornosti. Nabádáme vás, abyste si ihned dopisali na: Bureau of Standards, Washington, D. C., a opatřili si otisk tohoto "Circular No. 55" — Rozměry pro domácnost.





Omaha Gas Company,

1509 Howard ul., OMAHA, Telefon Douglas 605